CORRIGENDUM

Volume 96, September–December 1980

In the paper by Brown, Feldman and Nevo (Genetics **96**: 589–609) entitled, "Multilocus structure of natural populations of *Hordeum spontaneum*," equation (22) on page 530 should read:

$$var[s_K^2 | H_0 \text{ is true}] = \{ \Sigma h_j - 7\Sigma h_j^2 + 12\Sigma h_j^3 - 6\Sigma h_j^4 + 2[\Sigma h_j - \Sigma h_j^2]^2 \} / n, \quad (22)$$